



Mango

时隔27年，铃木保奈美和织田裕二继《东京爱情故事》后再次携手出现在观众视线之中。所幸的是，时间并没有将铃木保奈美打败，当年的她是青春无敌的代名词，而今的她经历了岁月的磨练成为了高贵和韵味的代言人。这部改编自2011年版《金装律师》的日剧一经播出之后，便在各国观众中引发了一阵热议。抛开剧情不谈，一众女演员的穿搭也足够让你眼花缭乱，甚至堪称是“教科书一般的案例”。她们不仅打破了大众办公室女性单一的通勤装扮，更以日本女性特有的优雅精致气质，打造出了与众不同的服饰，不负剧名中“金装”二字。

Style

金装轻熟女

【文/何志为】



办公室工作装，玩转花色女衫

近年来，不少勾画职业女性的电视剧中，都以白衬衫和黑西装的组合作为标准搭配，即便有些细节上的变化但是却也难脱俗套。而此剧中的女生们成功地将办公室变身成为了时尚的伸展台，但却又那般恰到好处，完全没有“妖魔化”的迹象。每一套穿搭都展现了成功女性应有的样子，即便只是一个小小的办公室助理，也同样拥有着强大的职业气场。或许不少女生都认为专业能力远比形象要重要得多，但一套得体的装扮是对于工作和其他人最基本的尊重。

虽说11月的上海已经有那么些许的寒意了，但是即便到了严冬腊月办公室却依旧是一个四季如春的地方。所以，寒冷并不是你“邋遢”的理由。《金装律师》里的女生们大多是以女衫、半身裙和高跟鞋的经典搭配出现在办公室中。因为是工作通勤装的缘故，所以半身裙和高跟鞋大多是以黑色出现，但是上身的女衫却可以说是花样百出。年轻的女生们大多以修身款亮色系的短款上衣为主，偶有融入一些镂空的处理，彰显干练气质的同时又融入了一些活泼质感。而成熟女性则是以较为成熟的颜色出现在办公室中，充满设计感的剪裁与质感高级的面料打造成“金装”的造型。薄纱的面料及荷叶边的设计大量出现在了保奈美的造型中，打造层次感的同时亦可以修饰身材上的不足。